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Τάξη -> Οργάνωση -> Πρόοδος 

(   από πρόσφατο δηµοσίευµα) 

Παγώνουν 304 έργα  
   

Να διακόψει τη χρηµατοδότηση 304 έργων του Γ΄ ΚΠΣ, ύψους 20 δις ευρώ, απειλεί η Κοµισιόν, 
επειδή ορισµένα έργα µεταφέρθηκαν από το δεύτερο Κοινοτικό Πλαίσιο, ενώ σε άλλα 
παρατηρούνται σηµαντικές ελλείψεις στα συστήµατα ελέγχου και παρατυπίες. 

∆υσάρεστη είδηση µεν, αλλά πώς να µην φτάσουµε σε αυτές τις καταστάσεις µε την αναρχία και 
την αταξία που επικρατεί σε όλους τους τοµείς των δηµοσίων έργων? Πώς έγινε ο προγραµµατισµός 
και η αξιολόγηση αυτών των έργων? Ποιοι άνθρωποι της ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης σχεδίασαν αυτά τα 
έργα ; Ποιοί τα παρακολουθούν; Και αλήθεια, πόσα από τα έργα αυτά είναι πράγµατι έργα 
Τεχνολογιών Πληροφορικής & Επικοινωνιών (ΤΠΕ); Μπορούν άραγε εκείνα να φτάσουν ποτέ σε 
επίπεδο επιτυχηµένης ολοκλήρωσης; 
Μετά και τα εµφανή πλέον συµπτώµατα ασθενείας των έργων ΤΠΕ, θα πρέπει να µπει µία τάξη 
στον τρόπο µε τον οποίο αυτά προγραµµατίζονται, προκηρύσσονται, και υλοποιούνται. Η 
επιτυχηµένη πορεία αυτών σχετίζεται άµεσα µε την αξιοποίηση των επιστηµόνων του κλάδου µας. 
Άραγε στα µέχρι τώρα έργα ΤΠΕ, κατά πόσο έχει αξιοποιηθεί το κατάλληλο επιστηµονικό δυναµικό 
της χώρας? ∆υστυχώς, λόγω του χάους που επικρατεί (πχ. ανυπαρξία Μητρώων για τους 
Μηχανικούς ΤΠΕ, στελέχωση της ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης σε θέµατα ΤΠΕ µε απόντες τους επιστήµονες 
ΤΠΕ), ο καθένας φερόταν ως ικανός να στηρίξει έργα ΤΠΕ στην Ελλάδα. Ιδού λοιπόν το 
αποτέλεσµα. Μη αποδοτική, και πολλές φορές ατελής, εκτέλεση των έργων, αλλά ταυτόχρονα και 
πλήγµα στους πολυάριθµους πλέον Μηχανικούς Η/Υ, Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών.  
Με το νέο νοµοσχέδιο για τις Μελέτες του ΥΠΕΧΩ∆Ε στο οποίο, µετά από τη συνισταµένη 
προσπάθεια του ΤΕΕ και του ΠΣ∆ΜΗΥΠ, εισήχθη η νέα Κατηγορία 28: Μελέτες 
Πληροφοριακών Συστηµάτων και ∆ικτύων, µας δίνεται επιτέλους η αφετηρία να βάλουµε µία 
τάξη στο ξέφραγο αµπέλι που επικρατούσε µέχρι σήµερα. Από εδώ και πέρα πρέπει να συνεχίσουµε 
τις προσπάθειές µας, ακόµα πιο έντονα και αποδοτικά, ώστε η σύσταση της νέας αυτής κατηγορίας 
να έχει και έµπρακτα θετικά αποτελέσµατα για την ειδικότητά µας. Προς την κατεύθυνση αυτή, οι 
«Μηχανικοί Η/Υ & Πληροφορικής... γι’ αυτά που µας ανήκουν», σε συνεργασία µε την ΕΕΕ 
«Ηλεκτρονικών» του ΤΕΕ και τον ΠΣ∆ΜΗΥΠ, έχουν ξεκινήσει µία σειρά από ενέργειες για την 
προετοιµασία του κατάλληλου εδάφους µε στόχο 
• τη σωστή οργάνωση των αντίστοιχων Μητρώων που θα στελεχώσουν την Κατηγορία 28 (µε 
απλά λόγια: ΠΟΙΟΙ θα έχουν δικαίωµα τελικώς να εγγράφονται στην κατηγορία αυτή),  

• και την προκήρυξη µελετών για τη συγκεκριµένη κατηγορία, προκειµένου αυτή να µη µείνει 
τελικώς αδρανής και «νεκρή».  

Ζητούµε από το ΤΕΕ να στηρίξει τις προσπάθειες αυτές, και να αποτελέσει τον ουσιαστικό 
εκπρόσωπο των Μηχανικών και Επιστηµόνων Πληροφορικής στις αρµόδιες αρχές που σχετίζονται µε 
τη σύσταση των Μητρώων και τον προγραµµατισµό και την οργάνωση των έργων ΤΠΕ. Ας µην 
αφήσουµε και αυτή την ευκαιρία να χαθεί. 

Ρύθµιση Φορολογικών Θεµάτων 
Σας υπενθυµίζουµε να µας ενηµερώνετε (hy-tee@tee.gr) για τυχόν προβλήµατα τα οποία έχετε 
αντιµετωπίσει κατά καιρούς σχετικά µε τα επαγγελµατικά/φορολογικά σας θέµατα. Περιµένουµε 
αναφορές προβληµάτων, προκειµένου να υπάρχει ολοκληρωµένη εικόνα του προβλήµατος που 
αντιµετωπίζει η ειδικότητά µας. Έχει ήδη ξεκινήσει µία προσπάθεια ρύθµισης των θεµάτων αυτών.   
Οι «Μηχανικοί Η/Υ & Πληροφορικής… γι’αυτά που µας ανήκουν» παρακολουθούν συνεχώς τις 

εξελίξεις και τα δρώµενα σε διάφορους τοµείς που σχετίζονται µε την ειδικότητά µας, 
ενηµερώνονται για τις εξελίξεις, και προβαίνουν στις απαραίτητες κινήσεις για την 

  

θέσπιση και 
προάσπιση των δικαιωµάτων µας. 
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